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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES
DIA VIERNES 22 DE MARZO DEL 2019

A los veintidós días del mes de marzo del año dos mil diecinueve, siendo las 17:30 horas, los miembros
del Consejo de Facultad de Ciencias Contables, se reunieron en el Salón de Grados, para dar inicio a la
Sesión Extraordinaria convocada por el Mg. Emilio Gabriel García Villegas, Secretario de Consejo por
encargo del Dr. Segundo Eloy Granda Carazas, en su calidad de Presidente de Consejo.

Siendo las 17:35 horas, el señor Decano, solicitó al Secretario pasar la asistencia para verificar el quórum
reglamentario y dar inicio a la Sesión; luego de haber pasado asistencia, el Secretario dio a conocer que el
quórum es conforme, registrándose la siguiente asistencia:

MIEMBROS CONSEJEROS QUE ASISTIERON
I. Presidente
1. Dr. Segundo Eloy Granda Carazas

II. Representantes de Docentes Principales
2. Dra. Yanette Armida Baca Morante
3. Dr. Juan Guillermo Miñano Lecaros

III. Representantes de Docentes Asociados
4. Mg. Ángel Roberto Salazar Frisancho
5. CPC. Víctor Eduardo Collantes Navarrete

IV. Representantes de Docentes Auxiliares
6. CPC. Luis Arturo Vizcarra Domínguez

V. Representantes Estudiantiles
PREGRADO
7. Alum. Luis Carlos Alzamora Quineche

MIEMBROS CONSEJEROS QUE NO ASISTIERON
I. Representantes de Docentes Principales
8. Dr. Miguel Nicolás Díaz Inchicaqui

II. Representantes Estudiantiles
PREGRADO Y POSGRADO
9. Alum. Erick Cristopher Cueva García
10. Alum. Luis Antonio Rojas Torres
11. Alum. Katia Cecilia Aramburu Sotelo

SECRETARIO
Mg. Emilio Gabriel García Villegas Vicedecano Académico

INVITADOS ASISTENTES
CPC. José Wilmer Amez Sora Director de la Dirección Administrativa

AGENDA:
A. Orden del día:

1. Aprobación del informe de resultados del Concurso para Contrato Docente 2019, presentado por
la Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente.

INFORME DE RESULTADOS DEL CONCURSO PARA CONTRATO DOCENTE 2019

El señor Decano, en único punto que tenemos para esta Sesión es la aprobación del informe de resultados
del Concurso para Contrato Docente 2019, presentado por la Comisión Permanente de Evaluación y
Perfeccionamiento Docente, ustedes tienen copia del Acta, y quisiera explicarles el Proceso, la Dra. Jeri
Ramón – Secretaria de la Comisión estuvo presente el día de ayer y hoy por motivos personales no ha
podido estar presente, este contrato será sufragado con los recursos del Estado, no con recursos propios,
dándose la convocatoria y cantidad de vacantes, se han presentado en nuestra Facultad, tres postulantes,
habiendo alcanzado dos postulantes las vacantes establecidas, ellas son Eva Ayala y Marcelina Felipe, su
contrato será por el semestre académico 2019-1. Debo de informar también que la copia del acta que han
recibido no figura la firma del alumno Luis Alzamora, él puede darles la explicación respectiva habiendo
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estado presente en el Proceso realizado, teniendo actualmente el acta presentada con su firma respectiva.
Se cede la palabra al alumno para que pueda informarles para proceder con la votación.

El alumno Luis Alzamora, toda la Comisión aprobó el informe presentado, por motivo de clases no tuve
tiempo de firmar el Acta previo a su presentación, por lo que me apersoné posteriormente a firmar.

El señor Decano, es decir, el acta que será presentado contiene las firmas respectivas; si no hay
observaciones, sírvanse levantar la mano, los miembros que están de acuerdo

APROBADO POR UNANIMIDAD

ACUERDO N° 045-2019: Aprobar el informe final y los resultados contenidos en el Acta de Sesión
Ordinaria que detalla el Concurso Público para Contrato Docente 2019 de la Facultad de Ciencias
Contables de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, presentado por la Comisión Permanente
de Evaluación y Perfeccionamiento Docente, según Oficio N° 007/FCC-CPEPD/2019.

Siendo las 17:58 horas, el señor Decano, y no habiendo punto que tratar, se levanta la Sesión, agradezco
su asistencia a este Consejo.


